No N TSTATA

Il candidato descriva la disciplina del subappalto come disciplinato dall’art. 105 dal Codice dei Contratti

Il candidato descriva la fase dell’avvio del procedimento e i suoi contenuti come disciplinato dalla L.
241/1990

Il candidato descriva la procedura di VIA

Con 'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un rettangolo avente dimensioni 4mx7m e provveda
a quotarlo.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:
The environment and the pollution. In the world there are a lot of serious problems: one of these is

the pollution.

There are 4 kind of pollution:

- Air  pollution: air  transportation,  factory  fumes, road  trdffic, cfc’s;
- Water pollution: oil spills, industrial waste, fertilizers carried by rain;
- Land pollution: pesticides, industrial waste, rubbish and  fertilizers;

- Noise pollution: air and rail transportation, road traffic, cfc’s;

No T STAATTA

Il candidato illustri la procedura aperta come disciplinato dall’art. 60 del Codice dei Contratti

Il candidato illustri sinteticamente le figure del Responsabile dei Lavori, CSP, CSE come previsto dal D.lgs
81/2008 e ss.mm.ii

Il candidato definisca sinteticamente i rifiuti urbani, speciali, ed assimilati ed con quali rispettive modalita
possono essere smaltiti

Con l'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un rettangolo avente dimensioni 4mx7m e provveda
a retinare l'interno.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

To save the Earth and to protect the environment it is surely important to plant trees; but it is more
important that governments inform their citizens about the serious risks related to the pollution,
and that they educate people to behave better.




NonN  TETOATTA
Il candidato illustri le garanzie prestate durante I'esecuzione di un lavoro pubblico come disciplinato dal
Codice dei Contratti

Il candidato descriva la Conferenza dei Servizi come disciplinato dalla L. 241/1990

Il candidato illustri il formulario di identificazione rifiuti (in quali casi deve essere redatto, da quali soggetti
deve essere redatto ed i dati che deve contenere)

Con [l'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un triangolo rettangolo avente le basi
rispettivamente pari a 4m e 7m. Realizzi poi un rettangolo utilizzando la funzione “specchio”
sull’ipotenusa.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

Pollution is one of the most serious problems that all countries should fight to save the future of
the next generations. The protection of the environment depends on how we will be able to plan
good solutions for the next years, also by changing our lives.
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Il candidato illustri le procedure di affidamento di un appalto di servizi secondo quanto previsto dal Codice
dei Contratti

Il candidato illustri I'istituto dell’accesso agli atti

II o

Il candidato definisca I’ “agglomerato fognario”
Con l'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un cerchio avente raggio 10 m. Con la funzione
“offset” realizzi poi un cerchio avente raggio maggiorato di 2 m.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

Planting trees is helpful to clear the air and to reduce the carbon dioxide. Some cities are adopting
this measure and they are becoming more beautiful and also safer. Moreover, trees are helpful to
keep cool in the summer, when temperatures are higher than in the rest of the year.




NECN VT A — 2

Il candidato descriva la sospensione dei lavori come quanto previsto dal Codice dei Contratti
Il candidato illustri la figura del RUP come previsto dal Codice dei Contratti
Il candidato definisca cosa si intende per Gestore del Servizio Idrico Integrato

Con I'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un rettangolo avente dimensioni 4mx7m e provveda
a ruotarne la copia di 90°, mantenendo un vertice in comune.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

There are still a lot of people who think that we do not have problems with the environment and
who are completely disinterested about our future. This surely is a risky behavior for everybody.
There are many simple things you can do to reduce pollution, such as walking or cycling where
possible, or taking the bus or train instead of always driving the car.

NaoN SOTATTA

Il candidato illustri 'anticipazione come prevista dal Codice dei contratti e illustri il termine dilatorio “stand
still”

Il candidato illustri i principi e i contenuti del Codice di Comportamento

Il candidato descriva la procedura di VAS

Con I'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un rettangolo avente dimensioni 4mx7m e provveda
a crearne una copia con la funzione “specchio” ad una distanza di 2 m.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

We must remember that: glass never decomposes, plastic decomposes in 1000 yrs, while aluminum
decomposes in 500 yrs. There is a little solution for this: the 3 Rs: reduce, reuse and recycle. If
everyone does this, we can save the Earth. Recycling is the reprocessing of old materials into new
products, with the aim of preventing the waste of potentially useful materials.




eATBON TN CESCA < vl
Il candidato descriva i criteri dell’offerta economicamente piu vantaggiosa come quanto previsto dal Codice
dei Contratti

Il candidato descriva i contenuti e le modalita per I'inoltro della notifica preliminare come previsto dal D.lgs
81/2008 e ss.mm.ii

Il candidato definisca per quali tipologie di attivita & necessaria I'A.l.A.

Con l'utilizzo del CAD il candidato rappresenti due cerchi aventi raggio paria 10 m e 12 m tra di
loro tangenti.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

The energy efficiency of public buildings contributes to the reduction of CO2 emissions and is one
the measures in the preparation of Sustainable Energy Action Plans. It's important to have an
integrated strategic planning since the adoption of the SEAP.

R QoUANNY - -
Il candidato illustri i motivi di esclusione come disciplinato dall’art. 80 del Codice dei Contratti e descriva i
contenuti essenziali del DGUE

Il candidato illustri il PSC e il POS come previsto dal D.Igs 81/2008 e ss.mm.ii
Il candidato illustri quali tipologie di rifiuti possono essere conferite al servizio pubblico

Con l'utilizzo del CAD il candidato rappresenti un triangolo rettangolo avente le basi
rispettivamente pari a 4m e 7m e provveda a quotarne gli angoli.

Il candidato legga e traduca il seguente testo:

It is possible to reduce pollution. During lock down pollution levels dropped very low due to less
cars, busses, trains and planes being used for transport.

Renewable energy is a way of reducing pollution without reducing travel. ‘

If we all work together and make small changes it is possible to make a big difference. If more
governments support the change to renewable energy there will be lower levels of pollution for
future generations to come.




